

北京证券交易所 三大基本业务规则开始征求意见

5日,北京证券交易所三大基本业务规则——上市规则、交易规则和会员管理规则开始征求意见。

以上规则是按照证券法规定,证券交易所需要制定的三大规则,构建了证券交易所的基本制度框架。

从上市规则来看,一方面接轨现行上市公司主要监管安排,保持各证券交易所监管标准的总体一致性。另一方面,按照新三板精选层各项制度基本平移的总体思路,形成了契合创新型中小企业特点的差异化制度安排。同时,还与注册制下更加市场化的发行上市制度相衔接。

其中,上市规则在现金分红、股权激励等方面实行更加灵活、有弹性的

监管要求。例如,对现金分红比例不作硬性要求,鼓励公司根据自身实际量力而为;对于股权激励,允许在充分披露并履行相应程序的前提下,合理设置低于股票市价的期权行权价格,以增强激励功效。

在交易规则方面,北京证券交易所整体延续新三板精选层相关安排,体现中小企业股票交易特点,确保市场交易的稳定性和连续性。

其中,实行30%的价格涨跌幅限制,给予市场充分的价格博弈空间,保障价格发现效率。上市首日不设涨跌幅限制,实施临时停牌机制,即当盘中成交价格较开盘价首次上涨或下跌达到或超过30%、60%时,盘中临时停牌10分钟,复牌时进行集

合竞价。

同时规定,竞价交易单笔申报应不低于100股,每笔申报可以1股为单位递增。

会员管理规则方面,北京证券交易所探索与公司制交易所相契合的会员管理制度,重点明确了对会员交易风险控制、客户管理、交易信息使用和技术系统管理等方面的要求,强化监督机制。

此外,记者了解到,北京证券交易所的基本业务规则主要分为两类:一类是此次公开征求意见的上市、交易和会员管理三大规则;另一类是落实北京证券交易所试点注册制,履行审核职能所需要的相关规则,将于近期公开征求意见。

几内亚首都 枪声大作

几内亚首都科纳克里5日上午枪声大作。几国国防部当天下午发表声明说,政府军已击退发动袭击的叛军。但叛军称,他们已扣押总统孔戴。

几内亚国防部的声明说,5日上午,一些几内亚特种部队成员在总统府附近发动袭击,造成民众恐慌。总统卫队和政府军已击退武装分子,正在开展搜捕行动。

此前,叛军对当地媒体称已扣押孔戴,并解散了政府。

几内亚首都科纳克里居民5日告诉新华社记者,当地时间8时听到市区枪声大作。这名居民说,枪声出现在几内亚总统府、国防部所在的卡卢姆区,持续约20分钟。

巴西发现 疯牛病病例

巴西政府4日发布公告,确认发现两例非典型疯牛病病例,即日起暂停对华牛肉出口。

基于巴西与中国国家市场监督管理总局签署的卫生协议,巴西农业部决定自4日起暂停对华牛肉出口,直至中国有关部门完成相关评估。

中国是巴西牛肉重要出口市场。巴西冷冻行业企业协会对暂停对华牛肉出口表示担忧。据该协会7月统计数据,2021年上半年,巴西牛肉对华出口量和销售额均占总量六成左右。

协会还表示,近日疑似出现疯牛病病例的消息影响巴西牛肉相关行业,冷冻行业商业活动已出现放缓迹象,牛肉价格出现小幅下滑。

公告显示,两例疯牛病病例分别发生在巴西米纳斯吉拉斯州和马托格罗索州。截至目前,巴西政府已正式向世界动物卫生组织通报上述病例,相关牧场已被隔离。

广电总局:不得播出偶像养成类节目

国家广播电视总局办公厅日前发出通知,要求广播电视行业坚决抵制违法失德人员,坚决反对唯流量论,不得播出偶像养成类节目,坚决抵制不良饭圈文化,坚决抵制泛娱乐化,杜绝娘炮等畸形审美,坚决抵制高价片酬,切实加强从业人员管理。

通知称,广播电视机构和网络视听平台在节目演员和嘉宾选用上要严格把关,政治立场不正确、与党和国家离心离德的人员坚决不用,违反法律

法规、冲击社会公平正义底线的人员坚决不用,违背公序良俗、言行失德失范的人员坚决不用。

通知称,不得播出偶像养成类节目,不得播出明星子女参加的综艺娱乐及真人秀节目。选秀类节目要严格控制投票环节设置,不得设置场外投票、打榜、助力等环节和通道,严禁引导、鼓励粉丝以购物、充会员等物质化手段变相花钱投票,坚决抵制不良饭圈文化。

通知要求,树立节目正确审美导向,严格把握演员和嘉宾选用、表演风格、服饰妆容等,坚决杜绝娘炮等畸形审美,坚决抵制炒作炫富享乐、绯闻隐私、负面热点、低俗网红、无底线审丑等泛娱乐化倾向。严格执行演员和嘉宾片酬规定,严格片酬管理告知承诺制度。倡导鼓励演员和嘉宾担当社会责任,参与公益性节目。严肃惩戒片酬违规、阴阳合同、偷逃税行为。



梯田美如画

金秋九月迎丰收,在安徽省旌德县兴隆镇,农民们正在辛勤劳作。晨雾缭绕下的万亩梯田,如诗如画,如梦如幻。

逾3.8万个物种面临灭绝威胁

在法国马赛举行的第七届世界自然保护大会上,世界自然保护联盟4日更新了濒危物种红色名录,评估了全球138374个物种受到威胁的风险,其中38543个物种面临灭绝威胁。

更新的名录中,世界上最大的蜥蜴科莫多巨蜥的物种保护级别从“易危”升为“濒危”。世界自然保护联盟指出,科莫多巨蜥正日益受到气候变化影响的威胁。预计在未来45年内,全球气温上升和随之而来的海平面升

高将使科莫多巨蜥的适宜栖息地至少减少30%。受人类活动影响,它也面临栖息地丧失的威胁。

更新的名录还显示,超过三分之一的鲨鱼和鳐鱼物种面临灭绝威胁,这表明世界上大部分海洋缺乏有效的管理措施。这些物种都被过度捕捞,还有部分受到栖息地丧失和退化以及气候变化的影响。

在重新评估的7种金枪鱼物种中,4种数量出现恢复性增长的迹象。世界自然保护联盟将其不同程度

地降级,并强调这主要得益于相关国家对其实施了更具可持续性的捕捞配额,并成功打击了非法捕捞。

世界自然保护联盟总干事布鲁诺·奥伯勒指出,更新的濒危物种红色名录是一个强有力的信号,尽管海洋生态环境面临越来越大的压力,但如果各国真正致力于可持续发展的做法,物种数量是可以恢复的。

本届大会由法国政府和世界自然保护联盟共同主办,主题为“同一个自然,同一个未来”。

拜登下令公开 9·11事件 调查文件

美国总统拜登3日签署行政令,指示司法部等机构公开联邦调查局针对2001年9·11恐怖袭击事件的调查文件。

拜登当天发表声明说,在9·11事件20周年来临之际,他签署了一项行政令,指示司法部和其他相关机构就公开有关联邦调查局9·11事件调查文件进行审核。司法部长须在未来6个月内向公众公开相关文件。

(本版报道均据新华社)

招聘

永康市环卫处长期招聘临时管理人员、操作工、公厕保洁员、清扫员若干名,电工、门卫各一名。详询请致电:87176737,地址:望春西路28号六楼环卫处。

永康市环境卫生管理处
2021年9月3日

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网浙江永康市供电有限公司生产计划检修安排,定于9月14日进行电力设备检修。现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下:若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排。如有疑问,请咨询电力服务电话:87202999(市府网:777100)。

检修日期	时间	检修范围
9月14日	7:00-13:00	上范村

国网浙江永康市供电有限公司
2021年9月6日